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mecma:

[ToHsiTHE paLIMOHATIBHBIX YUCEN?

Kak cpaBHUBaTh paluoOHAJIbHbBIE YKCIia?
UYto Takoe MOayJb yucia?

[IpaBuna ciioxkeHns palMOHAIBHBIX YUCEN?
Pa3HoCTh panMoHanbHbIX Yncen?
[IpousBeieHNE palMOHAIBHBIX YUCEN?
YacTHOE pallMoOHaNIbHBIX YUCEN?

JIelicTBUS ¢ pallMOHAIBHBIMU YUCIaMu?

B npoyecce uzyyenus oannozco mooyns y4eHuK Hay4umcs/noayuum 603MOHCHOCHb.

1.
2.
3.

4.

OnepupoBaTh NOHSATUEM PAIIMOHAIBHOIO YHCIA

BBITIOTHATE CpaBHEHHUE YHCEN B PEATIbHBIX CUTYaILUAX

BBITIOTHATH BEIYHUCIIEHUS, B TOM YHCJIE C UCTIOJIb30BAHUEM IPUEMOB
pAlMOHAILHBIX BEIYUCICHUN

OOGOCHOBBIBATh AITOPUTMBI BBITIOJIHECHUS JCHCTBUI

Ymesz, xapakmepusyroujue 00CMUICEHUS DMO20 pesyromama.
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2
3

. YMETb CJI0KUTH/BBIYECTh PalrOHAJIBHBIC YU CJId C OJMHAKOBBIMU 3HAKAMHU
. YMETb CJI0KUTH/BBIYECTh PalrOHAJIBHBIC YK CJIda C pa3HbIMU 3HAKAMH
. YMETh YMHO)KI/ITB/ PasaCiInTb palliOHAJIBHBIC YHMCJId C OAMHAKOBBIMH 3HAKaMH

4. YMeTh YMHOXUTB/Pa3JeIUTh pallMOHATIBLHBIC YUCIIA C PA3HBIMU 3HAKAMU

Ilpumepnsvie npakmuueckue 3a0anui
1. IMonamue payuonanvhvix yucen

1.1 | 3anummre 4uciao, MPOTUBOIIOIOKHOE YHUCITY:
1)0,8 2)-4 3)-128 4)0 5)6,4
1.2 Bribepute cpeau uucen 3;-8;0;-2,6;4,8;-741;525;-14
l)HatypanpHbie 2)ueinble  3)M0J0KUTENIbHbIE 4 )HENOJIOXKUTEIbHbBIC
5)uensie oTpHUIATeNIbHBIE  6)IpOOHBIE HEOTPUIATEIHHBIC
1.3 | Halinute 3Hauenue —y, ecnu 1)y=4,5  2)y=-10,2
1.4 | Hailigute 3Hauenue T, ecnu:  1)-1=12  2)-1=-14
1.5 | Pemute ypaBHeHUS:
1) x=6 2)—=x=-20 3)-—x=-(-9)

2. Cpaenenue payuoHaIbHBIX YUcen




2.1

1. TIlocTaBbTe B COOTESTCTBHE KaKIOMY BBICKA3LIBAHHIO CTIEBA YTBEDKISHHE,
3AMHCAHHOE CIpABA:
H3 IBYX OTPHIATENBHBIX YHCET MeHBINe
MEHBIIIE TO, ¥ KOTOPOro MOIYIh
HYIE e moboro Ooneme
OTPHUATEIBHOIO HHCIA
H3 JBYX OTPHIATENBHBIX YHCEN
Gonblie T0, ¥ KOTOPOro MOIYIb
mo0oe IOIOMKHTENEHOE HHCIIO

... HyTS
2.2 CpaeHHTe 9HCIA:
0H _3 -4.5H-5,1
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2.3 6.  JIng KaKJOoro H3 JaHHBIX YHCEI YKa’KHTe COOTBEICTBYIOIIYI0 METKY Ha'
KOOPIHHATHOH NPAMOH.
a)
0 1
-1 2 _6
5 g 0,8 —0’2
6)
) 0 1
1 3
5 | 3 -3 0,25 -0,75
2.4 T Ha xoopaHHaTHOH IPAMOH OTMeYeHbI TOYKH A H B. 3alHmHTe KOOPIHHATHI
KaKTOH TOYKH.
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2.5 | CpaBHUTE yHncha:

1) 245 u -246 4) 0 u 24,6

2) -7.4u-7,38 5) -0,1 u -0,099




3 4
3) -68u 0 6)-1-wm -1—
5} 7
2.6 | Mexay KakuMH COCETHUMH IEIBIMU YUCTIAMHU JIS)KHUT Ha KOOPAMHATHOM
MPAMOUW YHCIIO:
2 4
1) 45 2)—6,14 3) —1255 4) -0,6?
OTBeT 3anuIIMTe B BIJIE IBOHHOTO HEPABEHCTBA.
3. Mooyas uucna
3.1 VEa:KHTEe BepPHO HIH HEBEPHO:
S MD,:[}FJTL PATHOHAJIBHOTO THCIA BCET A MOJIOEHTEIICH.
— MoxynH 9Hcen - i—: H- i—: (-0,68 1 0,68; 207 H -207) paBHEL
— MOZYTs OTPHIATEIBHOTO SHCIA eCTh THCTIO, eMY IPOTHEOMOIOKHOE.
— Moynb OTpHIATENEHOTO YHC/IA BCET/Ia MEHBIIE MOIYIIA MOIOKHTETEHOTO
HHCTIA.
3.2 OnpeaeTHTh MOTYIb THCTIA:
2 2,7
3
-4.2 3
4
s -0,24
15
0,05 2
15
3.3 3HA49EHHA KaKHX BBIPaKEHHH pPaBHBI:
a) |-5+7 -5+7|
-5-7] 5+-7
6) |-5-7 -5+7]
-5-1 -5+-1
3.4 | BeruncnuTe 3HaueHHE BBIPAKEHHUS |x]:[)], ecnu:

2 2
1) x=-32,,-42
) x="3c.y=4g

2) x=7,14; y=-0,07

4. CioskeHHe ¥ BbIYMTAHHE PAaHOHAJbHBIX YHUCEJI




4.1

iF

BrIMoMHHTe JeHCTBHA:

e

9) 0,43+(-3,2)

2 1.1 10) 2,6+-0.2)
4 3
3) 1{_1] 11) 3,4+(-0,2)
2 3
4) 1 3 12)-0,51-0,2
5 5
5) -0,6+5-4.5 13) -0,8-2-3.4
6) -6,3+4,9 14) -9.244+92 4
7) -2,37-5.8 15)
g 26,1 161 2,1
5 7 10 9 3 6
4.2 5 11
a) (068+(-79)+| —=+—
) oss+ 1o+~ 42
1 7
—S564+37)— -2=--3—
6) ses+an-{-25-3T)
4.3 a)-2,4x+0,6=-4,2
0) -3,6x+0,8=-6,4
B) -3,2x+0,9=-3,5
4.4
4.5 Beruucnure:
1) 3,46+(-2,63)+(-5,46)+2,63
2) -5,34+(-2,72)+4,34+6,72
4.6 Boruucnure:
1) 37+(-50)+22+13+(-28)
2) -1,32+2,41+3,77+(-4,68)+0,59
16 4 21 13
3) ——+—+—+(——)
25 27 25 27
4.7

4.8

1)19,4-(-78) 2)4,6-0,2 3)0-89 4)-248-16,2 5)5,3-(-12,16) 6)0-(-13,1)




4.9 Pemmre ypaBHeHus:
1) x+12=5 4) -54-x=-35
2) x+6,2=-7,8 5) x-4,7=-234
3) 48-x=16,3 7 3
6) xt—=—
16 8
5. YMHo:xeHHEe U ACJICHUEC PALIMOHAJTbHBIX YHCEJI
5.1 BBIMOTHATE AeHCTBHA:
1) 5,4:(-0,9) 8) -5,6:0,8
3 1
2) —Ze(=2 9) —e(-3
) —3*CD ) 5B
1 3 1 1.4
3) —=:| =2 |e1= 10) —=:—e(-1
) 7 ( 4] 8 I
4) 1.2-(-5)(-3) 11) 1,4-(-3)-(-4)
5) (-3.2-1,7):0,7 12) (-4,2-2,2):0,8
y —L9-06 13) 12 _12
-0.6+51 18 16
7) -012 14) —-0,72
- 0.6 0.3
5.2 —3,S+4=S-[TE—BEJ
6 4
(ﬁl - ?1} 72-28
L 18 4
53 | 084 7y—038 +4004 =45
(12,8 —x): 0,32 =45
54 12. [eiicTBHA C parTHOHAIBHBIMH THCIAMH.
1 1
3-— 1=
a) TypHCT IPOXOIHT B cpelHeM 3 kM/4. Kakoe paccTosfHHe OH NpofngTza 2 9?
21 9!
6) TTemexo/ IPOXOIHT B cpelHeM  kM/4. Kakoe paccTOAHHe OH OpoHIET 3a 3 4?
B) IlIHpHHA NpPAMOYTONBRHHKA pPAaBHA l% cM, a AnHHA Ha 47% Oolslle NIHPHHEL
HatigHTe m10mmaas 3TOro OpAMOYTOIEHHKA.
r) JITHHA IpAMOYTONEHHEA paBHA 3% IIM, 2 IMHPHHA Ha 28% MeHbIe ATHHEL. HalinnTe
IIOIMIA0b 3TOr0 IPAMOYTOIBHHKA.
55 Beimonaure nenctus:
1) -14,3¢0,6+5,7e (-1,4)
2) (3,4-5)e(-4,12+4,04)
3 5. 38)_(_35).3
9 7 7) 52
4) o1 3l 25—0,95
3 4) 4
56 Pemre ypaBHeHus:

1) (x+3)(x-4)=0
2) x(x+4,3)(1,8-x)=0




5.7

5.8




